
Nr.

2 

3 

4 

Montagezubehörteile 
Name 

Tischplatte 

Tischbein

M8*25 
Schraubenschlüssel 
mit Vollgewinde

8er Scheibe 

St. 

4 

4 

4 

Abbildung 

13 Schraubenschlüssel 
1 Person 

• Sie müssen die Installation gemäß der Anleitung 
durchführen, damit Ihr Produkt von der Garantie 
abgedeckt wird.

• Lassen Sie alle Materialien aus der Verpackung auf einem 
ebenen Boden, damit Sie keine Schwierigkeiten beim 
Aufbau haben.

• Bevor Sie mit der Montage beginnen, überprüfen Sie die in 
der Anleitung gegebenen Materialien und deren Mengen.

• Führen Sie die Installation auf dem Verpackungskarton 
des Produkts oder auf einem ebenen Boden durch.

• 16-17 er Schraubenschlüssel genügt für den Einbau. Die 
Verwendung von Elektrowerkzeugen ist wichtig.

• Wenden Sie sich bitte bei Fragen an unsere Autorisierten 
Händler.

ACHTUNG
Bitte führen Sie den Montagevorgang durch, nachdem Sie 
die Unterlegscheiben Nr. 4 unter der Schraube Nr. 3 
platziert haben. Sonst kann sich die Schraube Nr. 3 mit der 
Zeit lösen.

Hinweis: Falls die Tischbeine mit der Zeit wackeln, 
können Sie den Festlegevorgang wieder verwenden. Ziehe Sie die Holzfüße mit 13 Schlüsseln an.

1 Bradrey Ecanillo Essgruppe



Montagezubehörteile 
Nr. Name St. Abbildung 

Sitz 1 o 
2 1 o 
3 1 11 
4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

Lehne

Rückenlehneverbindung

Bein

      M6X40 YSB  

     M6X25 YSB  

       M6X30 YSB  

Futterstange

Fußscheibe

Mutter 

Kreuzschlitzschrauben-
dreher

4 

4 @-

4 @ımııı 

16 @ımııı 

4 [�] 

4 � 

4 
(b 

1 Person 

Zum festziehen den Fuß eindrehen. 




